Sondages:
lamauvaise pioche!

Jean-Luc Mélenchon grimpe dans les sondages.
Contrairement & ce que certains affirment, ce n’est pas

le capital électoral de Francois Hollande que grignote le
candidat du Front de gauche. Les intentions de vote pour le
duo anti-sarkozyste (PS-FG) n’ont jamais été aussi hautes.

e coup est parti dés I’annonce faite

I par I'institut de sondage BVA d’un
Meélenchon a 14 %: le candidat du

Front de gauche progresserait au détri-
ment ducandidat socialiste, Frangois Hol-
lande. Le journal « le Monde »a prisla téte
de la charge sous la plume de Michel
Noblecourt (1). I écrit : « Plusil (Jean-Luc
Mélenchon-NDLR)monte, plusle candi-
dat socialiste se tasse. » Et d’ajouter: « Ni-
colas Sarkozy observe
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414 % pour BVA le 22 mars (moyenne des
4sondeurs: 13,25), c’est la montée globale
du score du duo anti-sarkozyste: Front de
gauche + PS, qui passe de son plus-bas, 2
34 % en janvier, & 41.3 % en moyenne
3 mois plus tard. Cette ascension du Front
degaucheet desoncandidat renforce donc
les chances de virer Sarkozy au deuxiéme
tour. ce que ne dit pas « le Monde ».

Cen’estdonc passurle PS que Mélenchon
gagne mais sur des hési-

avec jubilation ce phéno- % L'ascension du Front 1anis. Cest sur le dyna-
ménT_ > Des lors. la - de g’a-uc[]g etde son n?med‘?necampagnecllui
nosesprits mémelavies: - | CANMAtromforce L cor e,
Meélenchon fait le jeude les chances de virer qu’il gagne. Pourtant, une

Sarkozy. Courte vue et
mauvaise pioche. Car,
lorsquel’onsynthétiseles
résultatsdesquatre grandsinstituts de son-
dage. BVA, IPSOS, CSA et I'IFOP. que
constate-t-on? Que, entre le 8 janvier et le
27 mars, Frangois Hollande oscille en per-
manenceentre 29 et 28 % desintentionsde
vote pour le premier tour. « 1 % »: voila
quel serait I'effet Mélenchon décrié par
notre confrére! Si Sarkozy «s’en tape les
cuisses de plaisir », comme le laisse en-
tendre M. Noblecourt, il secontentede peu.
On peut méme ajouter qu’il est comme le
couillon qui fixe le bout du doigt qui veut
lui montrer la lune. Car I'important dans
lamontée de Mélenchon danslessondages,
ouil passe de 6 % le 8 janvier pour I'TFOP
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¢ Sarkozy au
i deuxiéme tour,

ligne de plus efit suffi. Une
nouvelle République so-
ciale dont les clés seront:
I’abolition des priviléges des nantis, la re-
distribution des richesses créées, le respect
deséquilibresécologiqueset le bien-étre de
son prochain. Si Hollande voulait prendre
encomptelesraisonsdessuccessondagiers
duFrontdegauche. il prénerait clairement
unealternative sociale ausarkozysme, plu-
16t qu’unealternance quilaisselamainala
finance. Le monde du travail, le peuple fe-
raient en sorte que les sondages lui soient
encore plus favorables et I'analyste du
«Monde » s’en trouverait sans doute
moins inquiet. $=
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